



## 赛事传真

# 各地选手安阳切磋气排球

## 周口 15 名男女队员上阵

□晚报记者 李伟

本报讯 6月2日，河南省第十二届老年人体育健身大会第六项交流活动——气排球交流赛在安阳师范学院训练馆拉开帷幕，我市派出男、女两支队伍，男队员7人，女队员8人。

据了解，气排球交流赛共有15个省辖市组队参与，每个省辖市都有男队和女队。男队员年龄限制在58岁到70岁，女队员年龄限制在53岁到65岁，周口最大参赛队员为

男队的王国增，今年已64岁。

6月2日，交流赛分3个小组开始单循环对战，小组赛后，各组前两名进入下一阶段比赛，最终排定名次。这次交流活动将于6月5日结束。

气排球运动是一项集运动、休闲、娱乐为一体的群众性体育项目，在周口已经受到越来越多老年人青睐。气排球由软塑料制成，比普通排球稍大，但重量稍轻。气排球比赛参赛队员5人，其打法和记分方法与竞技排球基本相同。

## 勇士回归 再战羽毛球

# 老年人成市全民健身月羽毛球赛“新面孔”



## 乒乓球赛，优胜！

### 赛事传真



赛后合影

5月29日，河南省第十二届老年人体育健身大会乒乓球交流赛在鹤壁市体育馆落下帷幕，周口代表队在28支参赛队中名列第

十，获优胜奖，同时也把体育道德风尚奖收入囊中。

晚报记者 李伟 通讯员 郭新胜 摄影报道

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 “3平、4比3、4平！”伴随着场上选手们运动鞋的摩擦声，裁判员喊出比赛结果。很多人一定以为这是一场发生在年轻选手之间的冠军争夺战，然而，这场让人紧张到窒息的比赛，却是来自老年组的4位年龄均在46岁以上的“新面孔”奉献给现场观众的。

5月31日，在市全民健身月羽毛球比赛第二阶段中，来自周口师范学院(以下简称周师)和商水县代表队的老年组选手从第一个球开始，就展开了激烈较量。第一局，商水县代表队通过强有力的击球，连续得分，而周师代表队通过频繁的底脚、边线吊球，紧紧“咬着”分数。在商水县代表队拿到第一局局点时，周师代表队虽然连续追分，但是在一次关键击球时出现失误，遗憾地输掉第一局。易边再战，当很多人认为这些老年组选手的体力在经过第一局激烈较量后会明显下降时，没想到第二局的比赛却更加激烈，双方的比分一直处于胶着状态，平分不断出现，现场观众的气氛也紧张起来。通过不断的调动对手，周师代表队最后时刻连拿2分，完成反超，扳回一城。片刻休息以后，决胜局开打，这场一

开始并没有多少人观看的比赛，此时已经围了很多人。在第三局双方5平以后，商水县代表队开始发力，大力扣球和较少的失误，使他们最终拿下了第三局，现场观众报以热烈掌声。

赛后，记者采访到了周师代表队选手陈钟林，今年49岁的他十分热爱羽毛球运动，看得出他对比赛的失利还是比较惋惜的。“我们两队的实力其实差距不大，但是由于平时很少打双打，和队友配合还不熟练，失误有点多，导致我们一直处于追赶的状态。但是对手实力确实很强，只能说‘憾负’吧，不过，此次比赛我个人觉得很享受，希望能再参加这样的比赛。”

在谈到此次羽毛球赛首次增设的老年组项目时，陈钟林表示，羽毛球在我市一直比较受欢迎，在上世纪90年代，那时候的年轻人非常喜欢打羽毛球，经常为了参加比赛大家聚在一起训练。现在这些在场上的老年组选手大部分都是那个时期的羽毛球爱好者。

据了解，此次羽毛球比赛地点设在川汇区体育运动中心训练馆，6月6日将进行决赛。羽毛球项目历来是周口市全民健身月活动的保留节目，今年首次在比赛中增加了老年组双打比赛。

# GEIS 源自美国硅谷的英迪教育集团

源自美国硅谷的英迪国际教育集团与郑州中澳学校强强联合，斥资3.8亿在郑州航空港建立英迪国际学校，提供从国际幼儿园到国际高中十五年一贯制精英教育体系。

## 郑州中澳国际学校

十六年办学经验 澳洲本土学生同等待遇

澳大利亚教育部直属海外学校，近3000名毕业生100%海外升学，85%升入百强名校  
提供海外留学绿色通道，完善的后续家长探亲服务

网址：www.caczz.com 咨询热线：0371-86195888 18738195388

## 英迪国际学校

美国教育局长任总校长，全球顶级教育专家齐聚

英迪站在中国和世界教育至高点，培养华人精英未来领袖

独家引进美国硅谷中英沉浸式双语教学，开创“1-6”创新教育模式

五星级国际学校教学设施 创中国本土世界级学校

网址：www.glocaleliteedu.com 咨询热线：0371-86195888 18738195388

“精英教育，启迪人生”专家讲座及招生说明会

时间：6月7号（周日）上午 9:00 地点：周口平原宾馆1号楼3楼会议室  
咨询热线：（0371）86195888 18738195399 18738195388

